
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

 
Про затвердження протоколу 

засідання постійно діючої 

конкурсної комісії з проведення 

конкурсів на право оренди об’єктів 

комунальної власності 

 

Розглянувши протокол засідання постійно діючої конкурсної комісії з проведення 

конкурсів на право оренди об’єктів комунальної власності від 10 березня 2017 року №1, 

відповідно до Порядку проведення конкурсу на право оренди комунального майна, 

затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 15 грудня 2011 року 

№597, Порядку розрахунку орендної плати за комунальне майно та пропорції її розподілу, 

затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 15 грудня 2011 року 

№598, керуючись ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити протокол засідання постійно діючої конкурсної комісії з проведення 

конкурсів на право оренди об’єктів комунальної власності від 10 березня 2017 року №1. 

2. Надати в оренду фізичній особі-підприємцю Бачинській Марині Петрівні 

приміщення перукарні в міській лазні по вул. Грушевського, 24 в м.Старокостянтинів 

площею 6,0 кв. м на таких умовах: 

орендна ставка – 5 відсотків згідно з цільовим використанням «Розміщення суб’єктів 

господарювання, що здійснюють побутове обслуговування населення» (перукарня); 

базова місячна орендна плата за загальну площу об’єкта оренди складає 450 грн. 00 

коп.; 

строк оренди – 2 роки 11 місяців з можливістю пролонгації; 

орендар відшкодовує вартість послуг з проведення незалежної оцінки об’єкта 

оренди; 

орендар страхує об’єкт оренди на весь період дії договору оренди. 

3. Старокостянтинівському комбінату комунальних підприємств (Булич В.Є.) 

укласти з фізичною особою-підприємцем Бачинською Мариною Петрівною договір 

оренди приміщення перукарні в міській лазні по вул. Грушевського, 24 в 

м.Старокостянтинів площею 6,0 кв. м на умовах, зазначених у пункті 2 рішення. 

 

 
 

 

Заступник міського голови                    підпис                                             В. Камінська 

 

23 березня 2017 року  Старокостянтинів   №85 

 
 

                                                  

 
 


